



ŐRSZEM

Megye az, ahol a szív van, haza!

Mivel a biztonságos érzés biztonságos az egyik fő szempont, amikor mozog egy nagy közösség, mint egy " **MEGYE** „! A Letétkezelő Guardian Shire egy „Sentinel közösségi szolgáltatás” (SCS) ! Sentinel: járőr, őr, kalauz, segít, jelentés, vonat, érvényesíteni Shire előírásoknak. Megszegéséért, „törvény”, ők partnere, „PMR (Tartományi, Marshall, Ranger szolgáltatások) .

Sentinel egy pályának ő és ő. Ez alapján a letétkezelő gyám Tanulói-dő careerpath sablon: Tanulói-dő> munkatapasztalat> további vizsgálatokat> promóció eltöltött> munkatapasztalat> további vizsgálatokat> promóció eltöltött> munka



Sentinel eldönteni, hogy hány "Szomszéd-sági Watch Közösség (NWC) A Shire szüksége. Úgy kezeli, vonat, útmutató, .. minden, NWC. Mivel a NWC önkéntes közösség elvárás! Fel-női közösség elvárás.

Minden Letétkezelő Guardian közösség egy "Szomszéd-sági Watch Közösség támogatja a helyi bűnüldözés. Megfigyelése, rögzítése, jelentési, segítő bűnüldöző! Lehet, hogy a polgári letartóztatásokat. Ez a közösség tartsa biztonságos a család, ...

Jegyzet! Amikor a katasztrófa, háború, .. NWC van integrálva, „pDEC (Tartományi Védelmi és Vészhelyzeti központ).

Sentinel Creed: A Sentinel inkább kockáztatja az életét, hogy közösség, mint megölni egy tagja a közösségnek.

Sentinel egy Shire munkavállaló a Seriffek osztály. Sentinel képzés helye 1 nap egy héten át a „pDEC” (Tartományi Védelmi és Vészhelyzeti központ) .



Jegyzet! Az összes nagyobb Shire 1 vagy több „pDEC”.

Sentinel 1 nap egy héten képzés a „pDEC”: 1 nap edzés 1-nél kezdődik

óra múlva Sunrise és végződik előtt 1 órával Sunset 3 szünetek (Early Day táplálékra, ebéd, uzsonna késő nap) . Képzési áll, 7 témák: 1.

Letartóztatni technika és a jelentés írás; 2. Baton technika és a tömegosztatás; 3. Közösségi egészségügyi és a környezetszennyezés; 4. Marching és a test karbantartása; 5. Sentinel Elsősegély; 6. Fegyvertelen védelem; 7. Kábító fegyverek használata.

Ez kötelező minden Shire alkalmazottja részt 1 nap egy héten Sentinel képzés a „pDEC”. Amíg a nyugdíjas éveikre. **Az alkalmazott mentesül (Fogyatékoság, egészségügy) 1 vagy több témát.**

Sentinel Feladatok: Sentinel kezelni alacsony vagy közepes kockázatú őr és járőr feladatokat. **Guarding egyetlen (1) kötelesség. Patrol társa (2) kötelesség. Tömegosztatás során több mint 2 .** „Sheriff Ügyvéd pool” ellátás minden irodai és jogi személyzet létrehozása, végrehajtása és érvényesítése Shire előírásoknak.

Szolgálatban vagy szolgálaton kívül egy Sentinel jelezze antiszociális viselkedés (Bűncselekmények, szennyezés, rongálás) és jelentést minden látható közösségi egészségügyi és biztonsági kérdések. Sentinel megállítja az észlelt jogsértések törött és az észlelt bűncselekményeket. Akkor hívja a pályaudvar egy járőr, hogy vegye fel a letartóztatott. **Ha nem őr vagy járőr a Sheriff jelölhet egyéb feladatokat.**

Sentinel ruhát: Sentinel visel szürke színű álcázott overall külön öv, kesztyű és tűzoltó csizma. A sisak egy átmeneti üveggel, egy mikrofon és videokamera. Lóg az öv egy pálcát, kábító fegyvert és bilinccsel pántok.

A Shire vészhelyzetben minden ' **Sentinel-tanúsítvány** ' birtokosa lehet felhívta a vám Sentinel.

Sentinel-karrier HE

Miután megszerezte a 'PHeC Boy School Diploma'. Most indul egy Sentinel szakmai gyakorlatot. Ő jár „PHeC Apprentice College” 1 nap egy héten. Befejezése után szerzett „PHeC Trade-igazolás”. keres: **wmw1**

18 éves eljár 1 év kényszeres „közösségi sürgősségi szolgálat” (CE) . Miután CE „az” **Ambulance tanúsítvány** ' kiadva.

Befejezése az év egy fiú lesz felnőtt házasságot köt, és elindít egy

Befejezése az év egy fiú lesz felnőtt házasságot köt, és elindul a család. HE megkezdí munkáját a „Sentinel” (**wmw2**) . **Jegyzet!** Miután megszerezte a minősítést, promóciós akkor jön, amikor van egy nyílás. A legmagasabb rangú képzett megkapja a munkát. Nincsenek kivételek.

3 év után a munka-tapasztalattal „Sentinel” minősítette magát, hogy legyen „Senior sentinel” (**wmw3**) .

Miután 3 év szakmai tapasztalat a „Senior sentinel” minősíti, hogy részt vegyen „PHeC / Technical College” keres „Supervisor igazolás”. Ha van egy nyílás előléptetett „Ügyvéd” (**wmw4**) . Csatlakozik a „Sheriff Ügyvéd pool” .

Miután 3 év szakmai tapasztalat, mint „ügyvéd” minősíti, hogy részt vegyen „PHeC / Leadership College” keres „Leader Diploma”. Ha van egy nyílás előléptetett „Vezető ügyvéd” (**wmw5**) . Része a „Sheriff Ügyvéd pool” .

Miután 3 év szakmai tapasztalat, mint „vezető ügyvéd” minősíti, hogy részt vegyen „PHeC / Leadership College” keres „menedzser diploma.” Ha van egy nyílás előléptetett „Sheriff” (**wmw6**) . Része a „Sheriff Ügyvéd pool” .

Miután 3 év szakmai tapasztalat a „Sheriff” minősítette magát, hogy részt vegyen „PHeC / Leadership Camp” keres „Rendszergazda képzés”. Ha van egy nyílás előléptetett „Senior Sheriff” (**wmw7**) . Csatlakozik a „tartományi tanácsadó pool” .

Sentinel-karrier SHE

Miután elvégezte a „Házasság szent” Szerződés'. Van egy „Orvosi és Oktatási Kereskedelmi igazolás”. Elkezd munka „Sentinel”

(**wmw2**) . Miután megszerezte a minősítést, promóciós akkor jön, amikor van egy nyílás. A legmagasabb rangú képzett megkapja a munkát. Nincsenek kivételek.

Miután 1 éves szakmai tapasztalat a „Sentinel” minősítette magát, hogy legyen „Senior sentinel” (**wmw3**) .

Miután 1 éves szakmai tapasztalat a „Senior sentinel” minősíti, hogy részt vegyen „PHeC / Műszaki Főiskolai” keres „Supervisor igazolás”. Ha van egy nyílás előléptetett „Ügyvéd” (**wmw4**) . Csatlakozik a „Sheriff Ügyvéd pool” .

Miután 1 éves szakmai tapasztalat, mint „Ügyvéd” minősíti, hogy részt vegyen „PHeC / Leadership College” keres „Leader Diploma”. Ha van egy nyílás előléptetett „Vezető ügyvéd” (**wmw5**) . Rész a „Sheriff Ügyvéd pool” .

Miután 1 éves szakmai tapasztalat, mint „vezető ügyvéd” minősíti, hogy részt vegyen „PHeC / Leadership College” keres „menedzser diploma.” Ha van egy nyílás előléptetett „Sheriff” (**wmw6**) . Rész a „Sheriff Ügyvéd pool” .

Miután 1 éves szakmai tapasztalat a „Sheriff” minősítette magát, hogy részt vegyen „PHeC / Leadership Camp” keres „Rendszergazda képzés”. Ha van egy nyílás előléptetett „Senior Sheriff” (**wmw7**) . Csatlakozik a „tartományi tanácsadó pool” .

Egyes emberek nem alkalmazhatók a Shire: Alkoholos, katolikus (Lásd Christian Brothers) , Bűnügyi (Ketrec rehabilitator) , Szerencsejátékos, tulajdonosai nem állami oktatási bizonyítványok, értelmi fogyatékos, szexuális Disability, túlsúllyal, dohányzó, felhasználója hallucinál anyagok.

Sentinel használó túlzott erőt, amikor elfogása vagy alatt tömegosztatás azért büntetik, és lefokozták. Sentinel, hogy megölik elutasítja és ketrecbe. Nincs helye a „Killers” a bűnüldöző . A Marshall kódex vonatkozik.

Ahhoz, hogy a Justice van szüksége törvények, melyek során kormány fenntartotta bíróságok. Törvények szüksége végezhető. Állítólagos megsértésének szabályzat kutatta, Marshall Iroda (Tartomány) . Állítólagos megsértésének rendeletek által vizsgált, Seriffek Iroda (Megye) .

Miután vádat: a Sheriff (Megye) megállapít egy határidőt, (30 nap múlva) amikor a díjak hallható "Chambers. A seriff ezután kiválasztja a medence Ügyvédi, 5. 1 fog működni, mint bíró, 1 a vádoló, 1. Guide, 1. jegyző és az 1. megrendelő.



A cél a bíróságok, hogy megteremtse „büntudat” vagy „hiánya büntudat” állítólagos megsértésének szabályzat (Tartományi törvény) vagy rendeletek (Shire törvény) A használt eszköz létrehozására, ha voltak rések, hogy létrehozza az „igazság”. Az igazság talált összejátszás nem kontradiktórus.

Jegyzet! Igazságtalan, korrupt ellenséges Court-rendszer helyébe:

„Csak” Fair, összejátszik bírósági rendszer, amely meghatározza igazság!

Amikor a dolgok vagy események történnek Igazságügyi létrehozni igazság:

Mi történt ?

Mi okozta a történés? Vajon az emberi tudatlanság részt? Vajon az emberi gondatlanság szó? Vajon az emberi gonoszság részt?

Hogyan, hogy az igazságosság útján kompenzációt és a rehabilitációt. Milyen tanulságok vonhatók le ebből történik?

SH-C: ' Shire Hearing-tanács"megpróbálja esetek, hogy ha»büntudat«létre»MS R«szolgálnak Shire Rehabilitation.

Jelenleg 5 Bíróság tisztviselői, bíró, vádló Guide, titkár és megrendelő. Bíró, Vádló és útmutató összejátszanak (együtt dolgozni) megtalálni az „igazság”, és létrehozza „büntudat” vagy „hiánya büntudat.” A hivatalnok összeállítja az összes bizonyítékot. Enforcer biztosítja bíróság és beállítja bizonyíték mutatja, biztosítja "vádlott és a tanúk meg.

Miután az „igazság” talált áldozatok, hogy egy nyilatkozatot, amely tartalmazza a kártérítési kérelmet. A bíró ezután vonul 1/2 órán készíteni Justice, „Döntés” és „kompenzáció”. Fellebbezés a vádlott (Ítélet) és áldozatok (Kártérítés) kell benyújtani 3 héten belül. Fellebbezés tartanak a bírósághoz. De más bíró.



A **Megye** nyújt 2 típusú rehabilitáció, „Oktatás Rehab (ESR) és kötelességek Rehab” (DSR) . Mind a rehabilitációs megfeleljenek 3 korcsoportban, tizenéves, fiatal és felnőtt. Tizenéves (8-14) Amikor 15 át fiatalkori Rehab! Fiatalkori (SHE 14-17, HE 14-18) amikor 17+ (Ő) , 18+ (Ő) szállítva (PR) Tartományi Rehab!

Jegyzet! Rehabilitator kell fizetnie a rehabilitáció. Tizenéves szülők fizetnek 100%. Fiatalkori 50% -át fizeti, a szülők 50% -át fizeti.

Oktatási Shire Rehab (ESR)

Oktatási Rehab 1-je a rehabilitációs skála. Ez egy nem ketrecben rehab. Rehabilitator otthon marad éjszakán (Fizetni a rehabilitációs) .

Az Oktatási Rehabilitator felvette otthonról heti 6 nap után 1 órával napnyugta (TT) csinálni 5 nap a közösségi szolgáltatások 1 nap oktatás. Rehabilitator van 2 óránként 10 perc (WC, étel, ital) szünet. Előtt 1 órával Sunset (TT) Rehabilitator készítették otthon

Feladatok Shire Rehab (DSR)

Feladatok Rehab van vályú oktatás és feladatait. Rehabilitator fizetni a Rehab. A Feladatok Rehabilitator felvette otthonról 1 óra után Sunrise (TT) , 1. nap a héten. Doing 5 nap a közösségi szolgáltatások + 1 napos oktatás. A Feladatok Rehabilitator (DR) kezdődik feladatok 1óra után Sunrise (TT) . „DR” van 2 óránként 10 perc (WC, étel, ital) szünet. DR korlátozódik az éjszakát. A 6. napon, 1 órával azelőtt, Sunset (TT) A Rehabilitator vesszük haza.

(TT) Idő Triangle Letétkezelő Guardian New Age időgazdálkodás

Sentinel közösségi szolgáltatás
résen
a darab elme !!!



itthon

vég